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Росія вдарила по локомотивному депо в
Конотопі - загинула залізничниця,
четверо поранені
Ворожий удар по локомотивному депо в Конотопі на Сумщині забрав
життя працівниці, ще четверо отримали поранення з опіками
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Росія атакувала цивільну інфраструктуру

Російська армія 11 червня завдала удару по локомотивному депо в
Конотопі на Сумщині - внаслідок атаки загинула працівниця
залізниці. Ворожий БПЛА раніше вже бив по рухомому складу - цього
разу удар припав безпосередньо по депо з людьми всередині.
Четверо залізничників отримали поранення й госпіталізовані з
опіками, медики надають їм допомогу. Рух регіональних і
приміських поїздів у Сумській області збережено.

Подробиці трагедії підтвердила Укрзалізниця у своєму офіційному
каналі, де виклала деталі наслідків атаки та звернулася до родин
постраждалих. Компанія підтвердила, що перебуває на зв'язку з
медиками та родичами поранених, а також пообіцяла надати родині
загиблої всю необхідну допомогу і підтримку.

"Ми перебуваємо на зв'язку з медиками та родинами постраждалих,
стежимо за станом поранених колег і готові надати допомогу для
їхнього лікування й відновлення. Висловлюємо щирі співчуття
рідним, близьким та колегам загиблої. Укрзалізниця надасть
родині всю необхідну допомогу та підтримку", - йдеться у
повідомленні.

Удар прокоментував віце-прем’єр-міністр з відновлення України –
міністр розвитку громад та територій України Олексій Кулеба. Він
підтвердив факт атаки та загибель людини.

"Росія здійснила чергову атаку на цивільну залізничну
інфраструктуру України. Ворожого удару зазнало локомотивне депо
у Конотопі на Сумщині. На жаль, загинула працівниця залізниці.
Висловлюю щирі співчуття її рідним і близьким. Це важка та
непоправна втрата. Ще четверо працівників отримали поранення -
їм надається необхідна медична допомога. Країна-терорист
продовжує цілеспрямовано атакувати об'єкти цивільної
інфраструктури та людей, які забезпечують роботу країни", -
написав він.

Росія системно б'є по залізниці України

Напередодні російські війська також атакували Сумську область.
Безпілотники вдарили по території залізничного вокзалу в Сумах.
Ворожий Shahed вдалося збити безпосередньо над будівлею станції,
проте його уламки впали на пасажирський поїзд №143 сполученням
Суми – Рахів. Унаслідок цього падіння сталося загоряння даху
останнього вагона потяга.
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Вагон загорівся після удару

Атаки на залізничну інфраструктуру відбуваються по всій Україні.
У травні цього року по потягу на Миколаївщині ворог пошкодив
локомотив і вагони прямим влученням. Пасажири та працівники не
постраждали лише тому, що встигли сховатися у укриття ще до
влучання.

Роком раніше, у жовтні 2025-го, удар по депо в Одесі поранив
машиніста і спричинив пожежу, яку гасили рятувальники.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На пошту Тарасу Тополі зі США надійшло тривожне повідомлення
про війну – порадили тікати з України

 РФ завдала удару по Сумщині - пошкоджені будинки, перебої зі
світлом і газом

 ЗСУ змусять росіян тікати з Криму за сценарієм Херсона -
Загородній
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На Чернігівщині засудили рецидивіста -

він зґвалтував 12-річну падчерку і вже

мав судимість за аналогічний злочин

12:15

Росія вдарила по локомотивному депо в

Конотопі - загинула залізничниця,

четверо поранені
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Стубб відмовився бути переговорником з

РФ - заявив, що є більш сильні кандидати
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